

8.18
FRIDAY
箴言
15:1-33

上主悅納義人的禱告；他厭惡邪惡人的祭物。上主憎恨邪惡人的道路；他喜愛追求正義的人。（箴15:8-9）

追求正義

箴言十五章強調上帝的審判與拯救，並提醒人們行善應當以神的心意為中心，而不是自私自利的動機，強調良善與真理的價值。前半部分（1-17節）強調良好的言語和態度對於人際關係的重要性；後半部分（18-33節）關注生活方式的影響，強調正義和公平的重要性，上帝必會觀察人類行為，並懲罰那些犯罪的人。

艾薇·保羅（Alice Paul）是美國著名的婦女權利運動領袖，她以一句名言：「除非有『女性』參與其中，否則永遠不會出現進步的世界新秩序！」震動人們對於婦女權利的良知。她相信透過和平手段可以達成更大的改革和進步。她的投入也影響了其他國家的婦女權利運動，也激勵了許多人追求正義與公平。

先為榮譽而戰，勝過貪圖以美好包裝的死亡之禮。人為信仰努力，不是為自身的福祉，而是為更自由平等的未來。我們要反省是否總在安逸的現況中，缺乏了追求信仰的熱忱，失去為使命奉獻心志的動力？願我們追求和回應上主的愛，堅持活出良善與真理的價值。

我做過什麼有正義感的舉動？
或者什麼樣的舉動被我視為有正義感？

公義的上主，我願追求正義，求祢喜悅。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。